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Wat je mooi maakt, wil je mooi houden,  

maar een ongeluk zit in een klein hoekje.  

Het repareren van een vloer, wand of 

betonconstructie lijkt vaak veel werk. Met  

de complete reparatiesets van Weber is je 

klus makkelijk te doen. 

Je hebt alles bij de hand en kunt snel en 

eenvoudig renoveren. Het resultaat gaat 

weer jarenlang mee. 

Repareren  
makkelijk met Weber!
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Kijk voor handige instructiefilmpjes op            

                       /WeberBeamix 
Een goede voorbereiding is het 
halve werk. Kijk dus altijd eerst 
op de verpakking of surf naar 
www.weberbeamix.nl of ons 
WeberBeamix Youtube kanaal.

Weber is a brand of:

Saint-Gobain Weber Beamix B.V.
Postbus 7932, 5605 SH Eindhoven
Helpdesk: +31(0) 40 2597 900
E. helpdesk@weberbeamix.nl
I. www.weberbeamix.nl
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weber easyrepair 
Beton reparatieset 

Beton is een zeer hard materiaal en gaat 
daarom jarenlang mee. Maar het over-
komt iedereen; scheuren of gaten in beton 
of stukken die afbrokkelen. Met de Beton 
reparatieset van Weber heeft u dé oplos-
sing in handen. Een complete set met alle 
benodigdheden om beton snel en vakkun-
dig te repareren.

Toepassing
Weber Beton reparatie is een universele 
mortel, met een zeer hoge hecht- en 
druksterkte. Daardoor bij uitstek geschikt 
voor constructieve reparaties en het 
plaatselijk herstellen van betonnen wanden, 
balkonplaten, betonranden, ruw metselwerk 
etc. Voor binnen en buiten. Weber Beton 
reparatie kan worden toegepast in 
laagdiktes variërend van 2 tot 50 mm.

Mengen
Meng de mortel 
met het water. 

1 Aanbrengen
Vul de te 
repareren 
ruimte. 

2 Afwerken
Gladstrijken 
met troffel. 

3 Klus klaar in  
ca. 15 minuten, 
exclusief 
uithardtijd. 

4

De reparatie, stap voor stap:

Ondergrond voorbereiding
Verwijder alle loszittende delen en maak de 
ondergrond goed schoon. Als er (wapening)
staal in het zicht komt tijdens het reinigen 
van de ondergrond dan moet u deze goed 
ontroesten en eventueel behandelen met 
een wapeningsprimer. Voor het aanbrengen 
van Weber Beton reparatie de ondergrond 
eerst goed voorbevochtigen met water. Zorg 
ervoor dat er geen water op de ondergrond 
blijft staan.

Aanmaken
Voor alle reparaties geldt een max. dose-
ring van 650 ml leidingwater op 5 kg Weber 
Beton reparatie.

Giet 550 ml water in de mengemmer en 
voeg tijdens het mengen de 5 kg droge mor-
tel toe. Meng de specie gedurende 1 minuut 
met een boormachine met de roerspindel in 
een laag toerental. Voeg daarna het restant 
van het water toe aan de specie en meng 
gedurende 2 minuten tot een klontvrije spe-
cie ontstaat. Zet de specie met de troffel 
handmatig nog een keer om. Gebruik nooit 
meer water dan maximaal is voor- 
geschreven.

 Tip   
Bij diepere gaten kunt u de specie iets stug-
ger aanmaken, gebruik dan niet het totale 
aanmaakwater.

Verwerken
Neem met de troffel wat specie en zet deze 
met een duwende en licht strijkende be-
weging op de te repareren plaats. Verwerk 
zoveel specie zodat het gat of de scheur 
helemaal vol is geduwd. Nadat de specie is 
aangetrokken, kunt u het oppervlak afwer-
ken met een schone en iets vochtige troffel.

 Tip   
Wilt u een grof oppervlak dan kunt u de glad 
afgewerkte specie direct met een vochtige 
handveger naborstelen.

Weber Beton reparatie is bij 20 °C ca. 20 
minuten verwerkbaar en kan na ca. 
2 uur licht belast en na 1 dag volledig belast 
worden. Afwijkende temperaturen kunnen 
het bindingsproces beïnvloeden.

Nabehandelen
Bescherm de mortel direct tegen snel uit-
drogen door het af te dekken met plastic of 
licht te bevochtigen met water (nevel).

Let op!
Gereedschap en handen direct reinigen met 
water en zeep. Niet onder 5 °C verwerken.

Houdbaarheid
24 maanden na productiedatum indien 
droog en vorstvrij opgeslagen in de originele 
en ongeopende verpakking.

Handleiding

4
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weber easyrepair 
Vloer reparatieset 

Vloeren zijn de basis voor iedere ruimte. 
Een basis die stevig en vlak dient te zijn. 
Maar het overkomt iedereen, scheuren of 
gaten in de vloer die zorgen voor oneffen-
heden die lastig of gevaarlijk zijn. Met de 
Vloer reparatieset van Weber heeft u dé 
oplossing in handen. Een complete set met 
alle benodigdheden, om vakkundig en snel 
een vloer te repareren zodat deze in een 
perfecte staat terug wordt gebracht.

Toepassing
Weber Vloer reparatie is een snel 
verhardende reparatiemortel. De mortel 
kan aardvochtig of vloeibaar aangemaakt 
worden en is daardoor geschikt voor 
horizontale en hellende vloeren, binnen en 
buiten.
Weber Vloer reparatie kan worden 
toegepast in laagdiktes variërend van 1 tot 
50 mm in één keer.

Mengen
Meng de mortel 
met het water. 

1 Aanbrengen
Giet de mortel in 
het gat.  

2 Afwerken
Indien nood-
zakelijk gladstrijken 
met de troffel.  

3 Klus klaar in  
ca. 15 minuten, 
exclusief 
uithardtijd. 

4

De reparatie, stap voor stap:

Voorbereiding van de ondergrond
Verwijder alle loszittende stukken en maak 
de ondergrond schoon en stofvrij. Voor het 
aanbrengen van Weber Vloer reparatie de 
ondergrond eerst voorbehandelen met het 
bijgevoegde voorstrijkmiddel.

Bij zeer poreuze vloeren kan het noodza-
kelijk zijn dat u de ondergrond 2 keer moet 
voorstrijken. Dit kan worden getest door een 
bekertje water uit te gieten op de voorbe-
handelde ondergrond. Wordt het water nog 
steeds door de ondergrond geabsorbeerd 
en kleurt het oppervlak direct donker dan 
is een tweede laag nodig. Na het voorbe-
handelen van de ondergrond kunt u Weber 
Vloer reparatie aanbrengen als de voorstrijk 
niet meer plakkerig aanvoelt. Binnen 24 uur 
na aanbrengen van het voorstrijkmiddel 
moet de weber repair vloer reparatie zijn 
aangebracht.

Aanmaken
Voor een stugge specie gebruikt u ca. 1050 
ml leidingwater op 5 kg droge mortel. Voor 
een vloeibare specie gebruikt u ca. 1400 ml 
leidingwater op 5 kg droge mortel. Giet het 
water in de emmer en strooi de mortel erbij. 
Meng met een boormachine en spindel tot 
een klontvrije specie. Meng de vloeibare 
specie in de laatste minuut met een hoog 
toerental. 

Zet de specie met de troffel handmatig 
nog een keer om. Gebruik nooit meer water 
dan maximaal is voorgeschreven. 

 Tip    
Voor de stugge specie mengen met een 
laag toerental. 

Verwerken
Stugge specie:
Neem met de troffel wat specie en zet deze 
met een duwende en licht strijkende be-
weging op de te repareren plaats. Verwerk 
zoveel specie zodat het gat of de scheur 
helemaal vol is geduwd. Nadat de specie is 
aangetrokken, kunt u het oppervlak afwer-
ken met een zuivere en iets vochtige troffel. 
Wilt u een grof oppervlak, dan kunt u de glad 
afgewerkte specie direct met een vochtige 
handveger naborstelen.

Vloeibare specie:
Giet de vloeispecie op het te repareren 
vloerdeel. Strijk met de troffel voorzichtig 
over het oppervlak en verwijder de teveel 
aangebrachte specie. Laat de specie iets 
aantrekken en werk het oppervlak af met 
een zuivere vochtige troffel voor een glad 
oppervlak of met een vochtige handveger 
voor een ruw oppervlak.

Weber Vloer reparatie is bij 20 °C ca. 15 mi-
nuten verwerkbaar en kan na ca. 2 uur licht 
belast en na 24 uur volledig belast worden. 
Afwijkende temperaturen kunnen het bin-
dingsproces beïnvloeden.

Nabehandelen
Bescherm de mortel direct tegen snel uit-
drogen door het af te dekken met plastic of 
licht te bevochtigen met water (nevel).

Let op!
Gereedschap en handen direct reinigen met 
water en zeep. Niet onder 5 °C verwerken.

Houdbaarheid
24 maanden na productiedatum indien 
droog en vorstvrij opgeslagen in de originele 
en ongeopende verpakking.

Handleiding

6
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weber easyrepair 
Steenvoegen reparatieset

Een gemetselde gevel bestaat voor on-
geveer 25% uit voegen. Een beschadigde 
voeg biedt geen weerstand meer tegen 
vocht en beschermt het metselwerk niet 
tegen weersinvloeden. Daarom is het 
noodzakelijk om een beschadigde voeg 
vakkundig te repareren. De Steenvoegen 
reparatieset van Weber is een complete 
set die o.a. bestaat  uit een basismortel 
voor voegreparatie én een zwarte kleur-
stof, zodat het mogelijk is om verschillen-
de grijstinten van het bestaande voeg-
werk te evenaren.

Toepassing
Weber Steenvoegen reparatie is een 
speciale reparatiemortel voor voegen in 
metselwerk. De mortel is geschikt voor 
reparatie van ieder voegtype in gevels, 
binnen en buiten. Weber Steenvoegen 
reparatie is ook geschikt voor het 
opnieuw voegen van horizontale voegen 
bij doorvoeren van loodslabben in 
buitengevels bij dakranden, aanbouwen en 
overkappingen.

Mengen
Meng de mortel 
met het water. 

1 Aanbrengen
Vul de voeg met 
de mortel.

2 Afwerken
Gladstrijken met 
de voegspijker. 

3 Klus klaar in  
ca. 15 minuten, 
exclusief 
uithardtijd. 

4

De reparatie, stap voor stap:

Voorbereiding van de voegen
Kap de voegen met een hamer en een beitel (of 
schroevendraaier) voorzichtig uit tot u een mi-
nimale diepte bereikt die gelijk is aan de breedte 
van de voeg (maximaal 10 mm diep). Verwijder 
alle loszittende resten en spuit de voeg uit met 
water. Laat de gevel het water opnemen totdat 
er geen water meer op de gevel staat. De gevel 
is dan mat, donker gekleurd, het water is aan het 
oppervlak verdwenen. 
 Tip   Bevochtig de voeg één uur voor aanvang 
van de reparatie.

Kleurindicatie!
Als kleurindicatie kunt u ervan uitgaan dat de 
kleur van de natte, pas gemengde Weber Steen-
voegen reparatie, de kleur van uw nat bestaand 
voegwerk benadert. Als u de voegspecie in de 
voeg aanbrengt moet deze de kleur van de be-
staande natte voeg benaderen. De basismortel is 
licht van kleur, als de bestaande voeg ook licht is, 
dan kunt u de basis gebruiken zonder toevoeging 
van het pigment. Meng eerst de basismortel met 
water voordat u het pigment erbij doseert.

Aanmaken
U gebruikt 400 tot 500 ml leidingwater op 5 kg 
droge mortel. Giet het water in de emmer met 
de droge mortel. Meng met een boormachine en 
spindel met een laag toerental gedurende 2 minu-
ten tot een klontvrije specie. Zet de specie met de 
troffel handmatig nog een keer om. Gebruik nooit 
meer water dan maximaal is voorgeschreven. 
 Tip   De juiste hoeveelheid water is bereikt als u 
met de aangemaakte specie een bal kunt maken. 
Deze bal valt uiteen door er zachtjes op te knijpen. 
Kunt u geen bal maken, dan is de specie te droog. 
U moet dan ±50 ml water toevoegen en opnieuw 1 
minuut mengen.

Pigment dosering (Belangrijk!)
U controleert allereerst of de basismortel niet 
al de kleur van de huidige voeg heeft door een 
gedeelte van de mortel bij de huidige (natte) voeg 
te houden. Mocht dit niet de juiste kleur zijn, dan 
start u met ±5 ml pigment te doseren in de specie 
en deze minimaal 2 minuten door te mengen. Hou 
daarna de gekleurde specie bij de natte (goede) 
voeg om de kleur te bekijken. Zo weet u of u de 
juiste voegkleur heeft benaderd. 
Let op! Naarmate de kleur van het bestaande 
voegwerk donkerder is, doseert u meer pigment.
Het is belangrijk om dit in stappen te doen, te 
donkere voegspecie krijgt u namelijk niet meer 
lichter.

Advies pigment dosering:
Lichtgrijs - 5 ml pigment
Grijs - 15 ml pigment
Donkergrijs - 125 ml pigment

Verwerken
Horizontale voegen:
Neem met de troffel de specie uit de emmer en 
leg dit op de achterkant van de deksel. Houd het 
deksel tegen de steen onder de horizontale voeg 
en druk de specie met de bijgeleverde voegspijker 
met een duwende beweging in de voeg totdat 
deze goed vol zit. Werk zo de voeg verder af. 

Verticale voegen:
Voor het voegen van de verticale voegen maakt 
u een bal van de specie. Houd de bal naast de 
verticale voeg en druk met de voegspijker een 
gedeelte van de specie in de voeg. Druk de specie 
goed aan zodat de voeg vol zit. Zorg bij de hori-
zontale en de verticale voeg ervoor dat de specie 
buiten de steen uitsteekt.
Laat de vers aangebrachte voegspecie gedurende 
enkele minuten aantrekken en schraap daarna 
met de troffel voorzichtig langs de voeg om de 
overtollige specie te verwijderen. Als de bestaan-
de voeg een glad oppervlak heeft dan strijkt u 
met de voegspijker over de voeg om deze glad af 
te werken. Als de bestaande voeg grof afgewerkt 
is dan kunt u de voeg voorzichtig afborstelen met 
een zachte handveger.

Nabehandelen
Benevel de gerepareerde voeg gedurende de eer-
ste dagen met water om uitdroging van de mortel 
te voorkomen. Bij te verwachten slecht weer 
beschermt u de gerepareerde voeg met plastic 
folie tegen overvloedig water door regenval. U 
voorkomt zo uitspoeling en witte uitslag.

Let op!
Gereedschap en handen direct reinigen met wa-
ter en zeep. Niet onder 5 °C verwerken.

Houdbaarheid
24 maanden na productiedatum indien droog en 
vorstvrij opgeslagen in de originele en ongeopen-
de verpakking.

Handleiding
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 Alle grijstinten 
realiseerbaar
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weber easyrepair 
Kit de réparation des joints

Une façade en maçonnerie comprend en-
viron 25% de joints. Un joint endommagé 
ne résiste plus à l’humidité et ne protège 
plus la maçonnerie contre les intempéries. 
C’est pourquoi il est nécessaire de réparer 
les joints endommagés de façon profes-
sionnelle. Le kit de réparation des joints 
Weber est un kit complet qui renferme 
notamment un mortier de base pour la 
réparation des joints ainsi qu’un colorant 
noir, permettant ainsi de se rapprocher 
des différentes teintes de gris des joints 
existants.

Application
Weber réparation des joints est un 
mortier spécial pour réparer les joints en 
maçonnerie. Il convient pour réparer tous 
les types de joints dans les façades, tant à 
l’intérieur qu’à l’extérieur. Weber réparation 
des joints est également approprié pour 
rejointoyer les joints horizontaux lors de 
l’application de bavettes de plomb dans les 
façades extérieures à hauteur des bords de 
toit, des annexes et des toitures.

Gâchage
Mélangez le 
mortier avec de 
l’eau. 

1Application
Remplissez le 
joint de mortier.

2Parachèvement
Lissez avec le fer 
à joint. 

34

La réparation, étape par étape:

Préparation des joints
Faites sautez les joints prudemment avec un 
marteau et un burin (ou tournevis) jusqu’à une 
profondeur minimale égale à l’épaisseur du joint 
(maximum 10 mm de profondeur). Éliminez tous 
les éléments non-adhérents et pulvérisez le joint 
avec de l’eau. Laissez la façade absorber l’eau 
jusqu’à ce qu’il n’y ait plus d’eau sur la façade. La 
façade sera alors mate, de teinte foncée, et l’eau 
aura disparu de la surface. 
 Conseil   Humidifiez le joint une heure avant d’en-
tamer les travaux de réparation.

Indication pour la couleur!
Comme indication pour la couleur, on part du 
principe que la couleur de Weber réparation des 
joints mouillé et fraîchement gâché se rapproche 
de la couleur de vos joints existants mouillés. 
Lorsque vous appliquerez le mortier de jointoie-
ment dans le joint, celui-ci devra se rapprocher 
de la couleur du joint existant mouillé. Le mortier 
de base est de couleur claire. Si le joint existant 
est également de couleur claire, vous pourrez 
alors utiliser le mortier de base sans ajouter de 
pigments. Commencez par gâcher le mortier de 
base avec l’eau avant de procéder au dosage des 
pigments.

Gâchage
Utilisez 400 à 500 ml d’eau de distribution pour 5 
kg de mortier sec. Versez l’eau dans le seau avec 
le mortier sec. Mélangez à l’aide d’une perceuse 
à bas régime équipée d’un malaxeur pendant 
2 minutes jusqu’à obtention d’une masse sans 
grumeaux. Remuez encore une fois le mortier 
manuellement avec une truelle. N’utilisez jamais 
plus d’eau que la quantité maximale prescrite. 
 Conseil   La quantité d’eau appropriée sera obte-
nue une fois qu’il est possible de faire une boule 
avec le mortier préparé. Cette boule se séparera 
alors en la coupant doucement. Si vous n’arrivez 
pas à former une boule, c’est que le mortier est 
trop sec. Ajoutez alors ± 50 ml d’eau et mélangez 
à nouveau pendant 1 minute.

Dosage des pigments (Important!)
Commencez par contrôler si le mortier de base 
ne présente pas déjà la couleur du joint actuel en 
maintenant une partie du mortier près des joints 
existants (mouillés). Si la couleur n’est pas iden-
tique, commencez par ajouter un dosage de ± 5 
ml de pigments au mortier et mélangez pendant 
minimum 2 minutes. Maintenez ensuite le mortier 
coloré près des joints (existants) mouillés pour 
contrôler la couleur. Vous saurez ainsi si vous 
vous rapprochez ou non de la couleur de joint 
appropriée. 

Attention! Plus la couleur des joints existants sera 
foncée, plus il faudra augmenter le dosage des 
pigments.

Il est important de procéder en étapes car il sera 
impossible de rendre plus clair un mortier de 
jointoiement trop foncé.

Dosage conseillé des pigments:
Gris clair - 5 ml de pigments
Gris - 15 ml de pigments
Gris foncé - 125 ml de pigments

Mise en œuvre 
Joints horizontaux:
Prélevez le mortier du seau à l’aide de la truelle et 
disposez-le sur le dos du couvercle. Maintenez le 
couvercle contre la brique sous le joint horizontal 
et poussez le mortier dans le joint à l’aide du fer 
à joint fourni en le comprimant jusqu’à ce que le 
joint soit bien rempli. Continuez ce procesus pour 
le reste du joint. 
Joints verticaux:
Pour remplir les joints verticaux, réalisez une 
boule de mortier. Maintenez celle-ci contre le joint 
vertical et enfoncez une partie du mortier dans 
le joint à l’aide du fer à joint. Comprimez bien le 
mortier jusqu’à ce que le joint soit rempli. Pour les 
joints tant horizontaux que verticaux, veillez à ce 
que le mortier dépasse la brique.

Laissez prendre le mortier de jointoiement fraîche-
ment appliqué pendant quelques minutes, puis 
grattez-le prudemment sur la longueur du joint 
afin d’éliminer le mortier excédentaire. Si les joints 
existants présentent une surface lisse, lissez les 
joints fraîchement appliqués avec le fer à joint. Si 
les joints existants présentent une finition rugeuse, 
brossez prudemment les joints fraîchement appli-
qués avec une balayette à poils souples.

Traitement ultérieur
Pendant les premiers jours, pulvérisez les joints 
réparés avec de l’eau pour éviter le dessèche-
ment du mortier. En cas de mauvais temps prévu, 
protégez les joints réparés avec un film plastique 
contre la pluie pour éviter une surabondance 
d’eau. Vous éviterez ainsi l’érosion et la formation 
d’efflorescences blanches.

Attention! 
Nettoyez directement l’outillage et les mains à 
l’eau et au savon. Ne pas appliquer à des tem-
pératures inférieures à 5°C. 

Conservation
24 mois après la date de production si conservé 
dans son emballage d’origine fermé au sec et à 
l’abri du gel.

Mode d’emploi

 Créez la nuance de 
gris qui vous convient

9 8

Toute l’opération 
vous prendra 
± 15 minutes, 
délai de durcisse-
ment non- 
compris.



weber easyrepair 
Kit de réparation de chapes 

Les chapes forment la base de toutes 
les pièces. Une base qui doit être solide 
et plane. Mais personne n’est à l’abri de 
fissures ou trous qui entraînent des irré-
gularités ennuyeuses ou dangereuses. Le 
kit de réparation des chapes Weber vous 
offre la solution par excellence. Ce kit de 
réparation complet renferme tous les ac-
cessoires pour des réparations rapides et 
professionnelles afin de remettre la chape 
en parfait état.

Application
Weber réparation de chapes est un mortier 
de réparation à durcissement rapide. Ce 
mortier peut être gâché à consistance terre 
humide ou liquide, et convient dès lors pour 
aussi bien pour les chapes horizontales que 
les chapes en pente, tant à l’intérieur qu’à 
l’extérieur.
Weber réparation de chapes peut être 
appliqué en épaisseurs de couche variant 
de 1 à 50 mm en une seule fois.

Gâchage
Mélangez le 
mortier avec de 
l’eau.

1Application
Coulez le 
mortier dans le 
trou.

2Parachèvement
Si nécessaire, 
lissez le mortier à 
la truelle.

3

Toute l’opération 
vous prendra 
± 15 minutes, 
délai de durcisse-
ment non- 
compris.

4

La réparation, étape par étape:

Préparation du support
Éliminez tous les éléments non-adhérents, 
nettoyez et dépoussiérez le support.
Avant d’appliquer Weber réparation de 
chapes, commencez par prétraiter le sup-
port avec le primaire fourni.

Pour les chapes très poreuses, il pourra être 
nécessaire de prétraiter deux fois le support. 
Pour tester la porosité de la chape, versez 
un gobelet d’eau sur le support prétraité. Si 
le support absorbe encore de l’eau et si la 
surface prend directement une coloration 
foncée, une seconde couche sera néces-
saire. Après prétraitement du support, vous 
pouvez appliquer Weber réparation de 
chapes si le primaire n’est plus collant au 
toucher. Weber réparation de chapes devra 
être appliqué dans les 24 heures suivant 
l’application du primaire.

Gâchage
Pour un mortier solide, utilisez ± 1050 ml 
d’eau de distribution pour 5 kg de mortier 
sec. Pour un mortier liquide, utilisez ± 1400 ml 
d’eau de distribution pour 5 kg de mortier 
sec. Versez l’eau dans le seau et ajoutez le 
mortier. Mélangez à l’aide d’une perceuse 
équipée d’un malaxeur jusqu’à obtention 
d’une masse sans grumeaux. Pour le mortier 
liquide, mélangez à vitesse élevée pen-
dant la dernière minute. Remuez le mortier 
encore une fois manuellement à la truelle. 
N’utilisez jamais plus d’eau que la quantité 
maximale prescrite.

 Conseil  
Pour le mortier solide, mélangez à bas 
régime.

Mise en œuvre 
Mortier solide:
Prélevez un peu de mortier avec la truelle et 
appliquez-le sur l’endroit à réparer en effec-

tuant une pression et un léger mouvement 
d’enduction. Utilisez la quantité de mortier 
nécessaire afin que le trou ou la fissure soit 
totalement colmaté après pression. Une fois 
que le mortier a pris, parachevez la surface 
à l’aide d’une truelle propre et légèrement 
humide. Pour obtenir une surface grossière, 
brossez directement le mortier lissé avec 
une balayette humide.

Mortier liquide:
Coulez le mortier liquide sur la partie de 
chape à réparer. Enduisez-le prudemment 
sur la surface à la truelle et éliminez l’excé-
dent de mortier appliqué. Laissez le mortier 
prendre un peu puis parachevez la surface 
avec une truelle humide et propre pour ob-
tenir une surface lisse ou avec une balayette 
humide pour obtenir une surface rugueuse.

Weber réparation de chapes peut être mis 
en œuvre pendant ± 20 minutes à 20°C, peut 
supporter des charges légères après ± 2 
heures et peut être totalement soumis à des 
charges après 24 heures. Les fluctuations de 
température peuvent influencer le proces-
sus de prise.

Traitement ultérieur
Protéger directement le mortier contre un 
dessèchement rapide en le couvrant avec 
un film plastique ou en l’humidifiant légère-
ment (par nébulisation).

Attention!
Nettoyez directement l’outillage et les mains 
à l’eau et au savon. Ne pas appliquer par des 
températures inférieures à 5°C.

Conservation
24 mois après la date de production si 
conservé dans son emballage d’origine fer-
mé au sec et à l’abri du gel.

Mode d’emploi
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weber easyrepair 
Kit de réparation Béton 

Le béton est un matériau très résistant et 
dès lors très durable. Mais personne n’est 
à l’abri des fissures ou trous, ni des parties 
de béton qui s’effritent. Le kit de réparati-
on béton Weber vous offre la solution. Ce 
kit complet renferme tous les accessoires 
pour des réparations rapides et professi-
onnelles du béton.

Application
Weber réparation béton est un mortier 
universel, présentant une adhérence et 
résistance à la compression très élevées. 
Il convient dès lors à merveille pour réparer 
ponctuellement des murs en béton, dalles 
de balcon, bordures en béton, maçonneries 
brutes, etc. Tant à l’intérieur qu’à l’extérieur. 
Weber réparation béton peut être appliqué 
en épaisseurs de couche variant de 2 à  
50 mm.

Gâchage
Mélangez le 
mortier avec de 
l’eau.

Application
Remplissez 
l’endroit à 
réparer.

2Parachèvement
Lissez à la truelle. 
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La réparation, étape par étape:

Toute l’opération 
vous prendra 
± 15 minutes, 
délai de durcisse-
ment non- 
compris.

Préparation du support
Éliminez tous les éléments non-adhérents et 
nettoyez correctement le support. Si l’acier 
(du treillis d’armature) est visible pendant 
le nettoyage du support, il faudra le dé-
rouiller convenablement et éventuellement 
le traiter avec un primaire pour armature. 
Avant d’appliquer Weber réparation béton, 
préhumidifiez le support correctement avec 
de l’eau. Veillez à ce qu’il ne reste pas d’eau 
stagnante.

Gâchage
Pour toutes les réparations, on respectera 
un dosage maximum de 650 ml d’eau de 
distribution pour 5 kg de Weber réparation 
béton.

Versez 550 ml d’eau dans la cuvelle et 
ajoutez les 5 kg de mortier sec tout en 
mélangeant. Mélangez le mortier pendant 1 
minute à l’aide d’une perceuse à bas régime 
munie d’un malaxeur. Ajoutez ensuite l’eau 
restante au mortier et mélangez pendant 
2 minutes jusqu’à obtention d’un mortier 
sans grumeaux. Remuez encore une fois le 
mortier manuellement à la truelle. N’utilisez 
jamais plus d’eau que la quantité maximale 
prescrite. 

 Conseil   En cas de trous plus profonds, vous 
pourrez rendre le mortier un peu moins 
liquide. Pour ce faire, n’utilisez pas toute la 
quantité d’eau de gâchage.

Mise en œuvre 
Prélevez un peu de mortier avec la truelle 
et appliquez-le sur l’endroit à réparer en 
effectuant une pression et un léger mou-
vement d’enduction. Utilisez la quantité 
de mortier nécessaire afin que le trou ou 
la fissure soit totalement colmaté après 
pression. Une fois que le mortier a pris, 
parachevez la surface à l’aide d’une truelle 
propre et légèrement humide.

 Conseil   Pour obtenir une surface 
grossière, brossez directement le mortier 
lissé avec une balayette humide.

Weber réparation béton peut être mis en 
œuvre pendant ± 20 minutes à 20°C, peut 
supporter des charges légères après ± 2 
heures et peut être totalement soumis à 
des charges après 1 jour. Les fluctuations de 
température peuvent influencer le proces-
sus de prise.

Traitement ultérieur
Protéger directement le mortier contre un 
dessèchement rapide en le couvrant avec 
un film plastique ou en l’humidifiant légère-
ment (par nébulisation).

Attention!
Nettoyez directement l’outillage et les mains 
à l’eau et au savon. Ne pas appliquer par des 
températures inférieures à 5°C.

Conservation
24 mois après la date de production si 
conservé dans son emballage d’origine fer-
mé au sec et à l’abri du gel.

Mode d’emploi

1
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Réparations  Avec Weber, c’est facile !

Une bonne préparation, c’est la moitié 
du travail. Commencez donc toujours 
par lire les infos reprises sur l’emballage 
ou par consulter www.belgium.weber 
et notre chaîne Weber Belgium sur 
YouTube. 

Bien entendu, vous avez envie de prendre 

soin de ce que vous avez créé de vos 

propres mains, mais un accident est vite 

arrivé. Souvent, réparer un sol, une paroi 

murale ou une structure en béton semble 

exiger beaucoup de travail. Avec nos kits de 

réparation complets, vous effectuerez vos 

réparations en un clin d’œil. 

Vous avez tout à portée de main, pour des 

réparations simples et rapides. Et un résultat 

qui dure des années. 

nv Saint-Gobain Weber Belgium
Oostvaartdijk 10
B-1850 Grimbergen
Tél.: +32 (0) 2 254 78 54
Fax: +32 (0) 2 254 78 55
Site web: www.belgium.weber
E-mail: info@weber-belgium.be
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Rechercher des vidéos d’instructions 
pratiques sur          

                       /WeberBelgium 



Réparations  Avec Weber, c’est facile !

www.belgium.weber


